
Informatieveiligheid
in onze organisatie

Enquêteresultaten

maar waar?

herkent niet of de pc
is geïnfecteerd 

              vindt dat dit niet
              genoeg door de
gemeente wordt uitgedragen

bewaart het wachtwoord
op een briefje

laat stukken op het 
bureau liggen

vindt dat een 
beveiligingsincident
 gemeld moet 
worden

maakt gebruik van 
openbare wifispots 
met een apparaat 
waar ook zakelijke 
mail op staat

leent zijn of haar 
wachtwoord 
wel eens uit 
aan een collega

weet wat 
phishingmail

 is

vindt informatieveiligheid belangrijk

reageert niet op onbekenden in
het niet voor publiek toegankelijke
gedeelte van het gemeentehuis
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